

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőség iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

KÖZÉRDÉK POLITIKAI NAPILAP.

Kiadó-tulajdonos: HALÁSZ IMRE. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.) ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: Ft. helyben és vidékre (Egy évre... 20 Ft.)

Table with 2 columns: Ára, Tartva. Lists prices for various items.

Figyelmeztetés.

A „Közérdek“-re folyton fogadtatnak el hallofizetések is.

A „Közérdek“ előfizetési ára:

- Egy hóra . . . 1 ft 80 kr. Két hóra . . . 3 „ 60 „ Negyedévre . . . 5 „ — Félévre . . . 10 „ — Egy évre . . . 20 „ —

Megrendelések postautalvánnyal legcélszerűbben eszközölhetők.

Könyvárusoknak szálalék nem adatik.

A „Közérdek“

Kiadó-hivatala, Budapest, egyetem-utca 4. sz.

Budapest, május 8.

A képviselőház még ülésze, a parlamenti actio még javában foly, de a pártok szervezkedése az ország minden vidékén, hirdeti a választási mozgalom megindulását.

Az utolsó választásoknak még a közjogi pártok engesztelhetetlen elvi meghasonlása kölcsönözött iránymot és jellemt. A közjogi ellenzék megfogya bár, de az „idők és módok“ taktikája alapján erősen és tömöre állott.

megtakarított fillére, pénzdolgokban pedig tudvalevőleg megszűnik minden kedélyesség — a mint azt annak idején Hansemann urnak édes apja igen találóan megjegyzte.

S így tehát kifeszül a szabadelvi paraplui az egész főváros felett — legfeljebb egyik vagy másik kerület kivételével. Anyival inkább domborodik ki aztán az egyén; anyival szükségesebb a szereplő, vagy emlegetett személyeknek már egyelőre, ha szinte csak futólag is némi figyelmet szentelünk.

A budairésről valószínűsége örm megemlékezni. Az ország egyik legkiválóbb jogtudósa, ki a miniszterség nem irigylendő polcán a gyakorlati élet sarát is becsülettel megállta — az ország bármely választókerület megválaszthatni, tiszteletének tarthatja.

A Lipótvárosban Wahrmann Mór választása bizonyosnak tekinthető. Nem

rajongunk e férfiert. Igen szeretünk volna ha finansziális genije kissé kerülte volna a privát üzleteket és kizárólagosabban az ország dolgaival foglalkoztatna.

Nunc venimus ad fortissimos viros — ama három jelentéket értjük, kikkel a pesti külvárosok ajándékozták meg az országot. Kettejük Radocza és Tavasz — az pusztázás. Ama tökéletes abszolút semmi, melyet a német philosophiae professorok „Urnichts“-nek neveznek.

Végére hagytuk a József-külvárosi képviselőt, Steigert urat. Hármuk közül ő a legokoszenesebb, legkiválóbb, legműveltebb, leghíresebb és a kinek bukását legmelegebben óhajítjuk.

társra a nyilvánvaló zérus, úgy ő (politikailag) olyan nulla, mely tud valaminek látszani. Bő és ez a zérus svádája, a civilis perlekedés prokatori dialektikája jó magyarunkkal csakhamar elhítheti, hogy politikai készséggel és státusfűrűi fellegzással áll szemben.

Báró Wenckheim Béla miniszterelnök e hó 13-án indul ő felségéhez, hogy az országgyűlést berekesztő trónbeszédet, melyet, mint halljuk, Tisza Kálmán belügyminiszter már elkészített, eléje terjeszse.

A „Standard“ bécsi levelezője, ki tudvalevőleg sok vizet zavar, legújabb tudósításában Andrassy gróf politikáját ismerteti s a többek közt, annak bizonyosságát, mennyire meglepte a bécsi külügyhivatal Avni pasa bukása, azon körülményre hivatkozik, hogy a „Közérdek“ még egy nappal Avni pasa bukása előtt azt jelezte, hogy Zichy grófnak visszakell lépnie, ha Avni pasa hivatalában megmarad.

mondasson velünk mást, mint a mit állítottunk. A mi „Standard“ azon régen elcséplét állításait illeti, mintha az orosz-osztrák-magyar barátság Berlinben visszavetése talán, arra nem érdemes szót vesztegetni, s csak sajnáljuk az angol nagy lapokat, hogy nem állják a három északi hatalom jó egyetértése miatti haragjukban, e már rég elkopotott valótlanosságot minduntalan fölmélgéteni.

A zárszámadási bizottság mádeli ülésében Csávolszky Lajos referált a közlekedési miniszterium 1871. évi zárszámadásáról; utána Wächter Frigyes a miniszterelnökség, ő felsége körüli és a horvát miniszterium zárszámadásáról, végül Mihályi Péter a vallás- és közoktatási miniszterium zárszámadásáról.

A „P. Napló“ igen érzékeny, mint minden éltés dáma. Ugy látszik, nagyon szívére vette azon tegnapi észrevételünket, mely a „Reform“-nak nagyobb jövőt jósolt a tojástánczféle balletben, mint a mily jelenlét ő díszkedhetik. S ma meg akarja mutatni a „Napló“, hogy a közte és új vetélytársra közt levő erős különbség dacára is ép oly grátiával lejt a kánkánt a belügyminiszter legújabb productumai között, mint a „Reform“ tegnapelőtt a felsőházi jelenetben lejté. A „Napló“ a belügyminiszternek az egyletekre vonatkozó intézkedései közt így tánczol:

A rendelet elvitt mi szigorúknak veljük ugyan: de ez időszerűt alkalmazásukat helyeslünk. Hogy ha valamely egylet alapszabálytervezete iránt a kormány 40 nap alatt nem nyilatkozik, az egylet ideiglenesen megalakulhat s működését megkezdheti, s ugyan bizonyos tekintetben kényessé teheti mind a kormány, mind az egylet discretionalis jogát, de az eddigi sokszor hátrányos gyakorlattal szemközt ezt mégis jótékony haladásnak tekintjük.

Bécs, május 7. (Eredeti levél.) Az oly sok beszéd tárgyánál szolgáló békedemonstrációt, melyet Sándor czárnak rövid idő múlva történnéző berlini távközlés alkalmából várnak, tökéletes hadi tüntetés jellegét igérkezni ölteni. Vészelteljes makacsággal a mellett maradnak Berlinben, hogy Franciaország egész erővel a kitérésre kényszerít. Azért szorított a belga kormány, hogy csatlakozzék a némethez, mert hiszen csak Belgiumon keresztül lehetséges még a francziák részéről a

német terület ellen intézett támadó följépés, s emellőgyva szükséges, hogy Németország Belgiumra lehetőleg biztosan számíthasson. Tartani lehet attól, hogy Franciaországot legközelebb hivatalosan felszólítják hadi készületeinek megszüntetésére, e követelést azonban Franciaország az állami tekintélyen alapuló okokból is kénytelen lesz visszautasítani, s ez esetben kész a conflictus. Irányadó körökben csakugyan igen komolyan kezdik tekinteni az ügyek állását.

A kulpai hajózás és Fiume érdeke.

Last, but not least: a károlyváros-fiumei forgalom mult nagysága sem kecségetető kilátásokat nyit ez irányban. Azon nagymértű tömeges kereskedelem, a mely a Duna, Száva és Kulpáról indult volna Fiuméba, még a vasutakat megelőzőt időkből sem látszik semmi nyoma. Pedig közlekedési szempontból akkor csakugyan meg volt Fiumének mindazon előnye, a mely után ma sovány. A sziszteimberitric-trieszti versenyről szó sem lehetett: nem volt vasut. A Kulpán Károlyvárosig föltöltő gabonának természetesen utja csak egy volt: a pompás Lujza uton, a mely 1803-ban szabadalmaztatott; tehát mintegy harminczöt évvel a trieszti vasút előtt. Ezen utvonall engedélyezési okmányába ki lévő köve, hogy ha jövedelme 10% -ot meghalad — ingyen; ha pedig annyira nem emelkedik; megváltás mellett az állam birtokába megy át 50 év múlva: kétségkívül tény, hogy azon adatok, a melyeket a megváltás kérelmezése mellett a magyar kormányhoz fölterjesztett, egészen korrektek s teljes hitelűek; annál kevésbé fér gyau, mert vámváltoztatási statisztikai adatai nyugosznak. Mellőzve itt a beváltási költségét, melyekben 4.276.466 ft 68 kr. befektetett tőke után az utolsó tíz évben átlag csak 51.172 ft 64 kr. jövedelmet mutatnak föl; mellőzve kártalanítási, beváltási igényeik részletes adatainak biralátát: csupán tárgyunkra vonatkozólag a károlyváros-fiumei forgalom mérvének fölirtatására akarunk pár adatot fölserolni, a melyből kitetszik, hogy mily mérvű volt e forgalom folyosolton, s hogy mily mérvű ezzel kapcsolatosan azok optimizmusa, kik a forgalom nagyságát elegendőnek vélik Fiume fölvi-rágására, jövője biztosítására.

„Don Juan“-ból.

— Lord Byron. — Tizenhat éves volt Juán, — nyulánk Csinos fiú, termetre szép, sugár, Mint page, könnyű, bár nem oly nyulánk; Egész világ felnőttnék nézte már Anyján kívül . . . ; ezt magja csak fulánk. És fojtja bösz düh (mit magba zár) Ha hall ilyesmit; mert előtte vétek A kora érés, — pokoli csaletek.

Lány nem pupos, fiu nincs gége bajba, De az a hir — kiürom, bámi búz — Hogy donnánk tisztelt nagymamája sokkal Több örököszt szült, mint megfér a joggal.

Mely hüvelykűn' nem hagyja csendesen, Pörköli, főzi, szörnyű tűzbe hozza; Se bőjt, se ima nem segít ezen, Gyarló a hus is lelkét bűnökbe huzza; Ezért van annyi frigyötörő kaland ott, Hol forró klima süti a halandót.

Azt nem tudom: szép Juliánk a dolgot Így látta-e, vagy biztosabb adat Itélte el szemében a hidalgot. . . . Gyarló a hus is szél s egy jelt sem mutat, Nem tudta tán, ki fent szivére gyilkot, Vagy közönyös s nem bánja e tudat? En véleményt nem mondatok felelet, Ugy illelem volt minden szava, tette.

Vagy nem hiszed — tud csalfa hálótvéni, S a szerelem korán tud tettenni. Szineljen bár a szenvedély, magát Árulja el; mint a sötét egen A zivatart, oly tüzzel villan át A rozsló örv, izzó szemeken. Dult külsőjének bármily arcot ad, A tettetéssel mire sem megyen; Közöny, harag, gúnj, sőt a durva góg; Alczái mind, — de elkökik velők.

Nincs benne mód, hogy több legyen ki-keszon, Mint mennyt illem rendelés az ész; Akad, ki szivesb, nyúlásad, nem egy, De az effle testvérszámba megy.

Szeretni hát, de a határon túl Nem meven, — im, e czél felé vez; Tapasztalás fut még az ifju dontul, Egy kis gyakorlat nagy javára lesz. Mily üdv! ha majd a pásztora gondul S ő, kit magasztos, szent éreyn övez, Eszényi hűvel magyarát erősen, — Mit, nem tudom, — talán nem tudta ő sem. Ábrányi Emil.

szükségül... a vonatkozólag fenfőre kétes, sőt hamis adatok kizárására törekszik, s Kállay, Buda, Gyöngyösi stb.ekkel szemben ki- mondja, miszerint a csiki adománylét nem 1550, mint 6k állítják, hanem 1569- nyel kért, mert az 1562-ik év előtt törvé- nyben adakozásnak nem is volt helye. Szó- ra adatok részben eredeti, részben másolat- ban fenlevő okmányokból merítve, melyek a történeti tényekkel összefüggővé térténi kö- vetkeztetése vezeték. Az Andrássy-család legrégibb előelőrel Mártonról és fia Péterrel is közöl néháy adatot, nevezetesen, hogy a törökök elleni harcokban s a székyi támadás leverésében élénk részt vettek. E felolvasás némi vitára is szolgál- tott alkalmat, melynek végén „ich war so klug nur, wie zu vor.“

Ujdonságok.

Budapest, május 8.

Hivatalos. Kinevezettek: dr. Mihalkovics Géza, strassburgi egyetemi magántanár, a fej- lődést nyilvanos rendkívüli tanárává a budapesti egyetemhez, a szabályozási iratokhoz, egyúttal megnevezett neki, hogy a leírás- és tájékoztatások által valósághoz és tarttasson. — Kinevezettek továbbá: Salamin Leo, a soproni városi főreáltanoda ideiglenes igazgató- tanára, ezen tanintézetnek a szabályozási iratokhoz, egyúttal megnevezett neki, hogy a leírás- és tájékoztatások által valósághoz és tarttasson. — Csontossy János egyetemi tanár, a budapesti egyetemhez, a szabályozási iratokhoz, egyúttal megnevezett neki, hogy a leírás- és tájékoztatások által valósághoz és tarttasson.

Királyné ő felsége h. szerint feleséges ferjenke hazatért, s pünköszt ünnepe után Münchenbe utazik leányához, hogy maso- dik unokáját megláthassa. Szigorú incog- nitóban nyolcz napig fog ott tartózkodni. Király ő felsége valószínűleg a nyár derekán szintén elutazik a bajor fővárosba; szeptember havában pedig több lengyel lap h. szerint Gácsorszagot látogatja meg. Az uti program már megvan állapítva, s Lefevicében ő felsége tisztelére nagyszéri vadászat fog rendeztetni.

Jótekonyság. Haynald Lajos kalocsai érsek ur, a legközelebb tüvezés által károsult melykuti (Bacsmegeyben) lakosok segé- lyezésére ötszáz forintot küldeni méltóz- tott.

Gróf Eszterházy Miklós hr. szerint, Tatán kórházát szándékszik alapítani, s e célból jószágkormányozati több hirneces kiküld- benzendekinek tanulmányozására kiküld- tette. Kivánjuk, hogy a valóban nemes szándék mielőbb tetteglettesüljön.

Zichy Ferenc hr. konstantinápolyi nagy követ levele, melyet a nemzeti múzeum igazgatóságához intézett s melynek közlé- sét igértük következőleg hangzik. A nemzeti múzeum igazgatóságának Budapestben. Néhány héttel ezelőtt Cyprus szigetén esz- közölt ásatások alkalmával nagybecsű régi görög éresep edények, lámpák, talak stb. lónék fölfedezve; közbányasomnak sike- rült ezelekből szánu példányt megsze- rezhetni oly czélból, hogy azokat egy meg- felelő választékú gyűjteménybe összállít- ván, ezenel a tisztelt igazgatóság által esz- közöndő szakavatott rendezés után azon érdekes tárgyak számat növelje, melyek régészeti becsek mellett különösen a jó izlés kiképzésére hivattak. Fogadják a tisztelt igazgatóság hazafülvölvetlen öszim- teti nyilvanítását. Konstantinápoly, 1875. ápril 30-án. Gróf Zichy Ferenc s. k. — A gyűjtemény egy csoportban fog felállítatni s hozzá mint értesítésként, meg a szek- rényt is maga a nemes ajándékozó gróf fogja csináltatni.

Gyorsírási tanfolyamot nyit f. hó 15-én Szolner Antal honvédelmi miniszteri hely- szolnoki Stolze magyar nyelvre alkalmazott rendeztet adja elő. A beírásai díj 6 ft. Értekezhetni vele napoként délután 3—5 óra között, váci körút 58. sz. alatti lakásán.

Főuri menyegző. Ma tartotta esküvőjét czegei gróf Wass Jenő erdélyi földbirtokos heteli Barkó Irma szászonyával; az egy- házú szertartást Haynald Lajos kalocsai érsek saját szertartásmesterével végezte az örömapa, gróf Wass Sámuel ur szállásán. Tanúk voltak: gróf Lónyay Menyhért és Radvánszky Béla urak. Nyoszolya-lány gr. Bethlen Vilma, Clotild főhercegnő udvar- hölgye. Vőfélyek: Deák Farkas és Salamon Géza urak. Az egyházú szertartást kedélyes villásreggeli követte, hol a szokásos pohárköszöntések sem hiányoztak. — Haynald érsek az ifjú párt, gróf Wass Samu az érseket éllette. Báró Országh Bódog gróf Lónyay Menyhért, mint nézmagyort, Deák Farkas gróf Bethlen Vilma, a nyoszolyai etb. Délután az ifjú pár Erdélybe, a gróf Wassok czegei ősi kasté- lyába utazott.

Csaknem füstbe ment bravour-tett. Salvy Pál, volt közhadszereglbi főhadnagy, mint olvasónk tudják, ma volt párisi lo- vadagúra indulandó. Azonban ol fatum! Donath David magánzó, meg akarván a merész vállalkozót a hosszú lovaglás vi- sztartásaitól kiemelni, a Salvy által ki- állított 1000 ftos követnyt bepereltette, s tegnap a híresé válandott paripát bírói zártörök terhe alatt lefoglaltatta; Salvy mindazáltal pártólóli közbenjárására vissza kapta lovát és több száz ember jelenlé- tében elindult utjára.

Az Alvajáró. Az „Ellenőr“-ben koron- kint megjelenni és kísért egy holdkörök szellem; nehéz betegségének rohamai ré- mületet terjesztenek szerkesztőségeken, kaszinókban s kávéházakban. Futnak tőle az emberek. Csak nekünk van meg az a bátoraságunk, hogy szemébe nézzünk mind- annyiszor e csodának s élénk figyelemmel kísérjük minden léptét, hogy a véges em- beri elme megdöbbenést elfajászt, egy hibás agyrendszer túlvilági alkálósait ta- nulmányozhassuk. Ime egy újabb mutató- vára a rettenő ismeretlen elmefuttatásai- ból, melyekkel Kossuth levélet babonázza meg:

„Hiszen, a ki annyira nincs tisztában valamely csel s a kizárólag arra vezető eszközök iránt, hogy az eszközök egy egészen elnehez- zett javára elhódítanak törekszik, — ugymond a szellem — természetü kényserítéség meg nem érteni, mi végezetes esapás sújtotta ügyét, mikor a lángész szövevénye után is vak utra vélet- lenül eljut az okoskodás, s egy fényes, egy hibás informató képzett archimedesi pontján kénytelen megátaszteni az emeltyőt, hogy az okostulról világrondet sarkából — látszólag — kivesse. A dolog természetében fekszik ez. Logikai kényserítéség, mely alól egy isten sem omlhatna fel meg. Nem kriti- kálunk, hanem a kényserítéség bennő törvényeivel egyszerűen konstátjuk a valót. A kényserítéség Kossuth hitvallásának alapfogalmából fo- lyik. Ez eszményileg szép, magasztosan merész koncepciójú tételből, mely pocticus szépségében csak a parafishoz hasonlítható. Gyönyörű, lelké- csendő, hízató és erősítő volt az, e feleséges legundán függeni a gyermekorvól óli keresz- tyénségnek. De függés csak azon, várt az égből szállt Krisztus visszatérést, ille telt kezékel: nem szerezni, rendezni, erősítgetni az aposto- lóli és diakonussok e világból való kiesés bírói- kát és diakonussok e világból való kiesés bírói- kát: aligha nem annyit lelt volna, mint meg nem érti a keresztyén egyházakat az 1875. évtől, mely alatt még mindig nem szállott alá egébből másodszor is a hit igere. Nekiánk is világit a szép gondolat; függünk mi is a fényes eszlelő. De földi gondokkál megakadályoztatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetkötö, mert 1849 sem volt mindvégig ta- vasz. Ősz is volt benne; hosszú, nagyon hosszú és nehéz, míg Kossuth lakosságát alapítgatá- gunk, számvisszesgetten, a mit vagyunk, nem merünk utána indulni. Nem is akarunk bázo- nyos körülmények másodszor megújulására szemetköt

